

卑詩財廳長昨提新法案
省府計劃免息貸款
爲期六年旨在鼓勵買卑詩公司股
期內如有虧蝕省府將負担一部份
二千五百元。如該等投資人士購買雲高華股份交易所上牌的卑詩公司之股票
即可能獲給貸款。
該等貸款在六年内完全免息。如期內出售該等股份虧本，則省府將負擔所本之一部份，然後有資格申領一千五百元為限。
省府計劃撥款加上上述貸款計劃作一千億元進行上述計劃。該計劃如充份利用，則結果可引人投資四億元。
財政廳長寇迪士向省議會提出之法案，此即股三號法案，謂此擬使雲高華為加西最大金融中心之決心。寇氏又謂此乃設法將巨額家庭儲蓄調整而成為資本之嘗試。

昨日財廳長所提出之法案建議，亦非必需設在卑省。

寇迪士說，公司之登記成爲合格公司，並非僅在門口掛個招牌這樣簡單。該等公司將列名於財政廳之名單。

省府

人說，所謂合格公司之標準，現時尚未最後訂定。但一

須能提供資本投資及創造工作崗位者

須以二千五百元為

本之嘗試。

省府一名發言人說，該公司必

須能提供資本投資及創造工作崗位者

須以二千五百元為

本之嘗試。

省府

人說，所謂合格公司之標準，現時尚未最後訂定。但一

須能提供資本投資及創造工作崗位者

須以二千五百元為

本之